
 

 
   

 

 

 

 

 

 Informace pro oznamovatele 
 podle zákona č. 171/2023 Sb. o ochraně oznamovatelů 

Compliance linka 



 

 

 

 

Úvodem 

Společnost Pivovary CZ Group a.s., se sídlem Komenského 3622/33a, Přerov I-
Město, 750 02 Přerov, IČ 09720618 („Společnost“), považuje za důležité, aby v rámci 
její činnosti byly dodržovány právní předpisy, pravidla morálky, etiky, poctivého 
obchodního styku a pravidla správného corporate governance, to vše jako součást 
širší společenské odpovědnosti podnikání Společnosti. 

Správné corporate governance představuje systém řízení Společnosti při všech 
aktivitách vč. kontroly. Jeho cílem je činnost Společnosti kvalifikovaným a 
transparentním způsobem zaměřeným na dlouhodobý rozvoj a ochranu zájmů 
relevantních subjektů.  

Systém zahrnuje závazný soubor postupů Společnosti v oblasti právní a v oblasti 
výkonné.  

Systém nastavuje práva a povinnosti mezi jejich relevantní nositele, ať již se jedná o 
akcionáře, management Společnosti, zaměstnance a partnery Společnosti z oblasti 
veřejné správy či soukromého sektoru, jakož i o širokou veřejnost. Takto Společnost 
zajišťuje vyvážený vztah mezi ní samotnou, jejími zaměstnanci, obchodními i 
neobchodními partnery a širší veřejností. 

Systém má trvale zlepšovat vnitřní procesy a postupy k dosažení transparentnosti a 
dodržování etického chování v podnikatelském prostředí založeného na obecně 
přijímaných společenských hodnotách. 

Společnost soustavně věnuje pozornost úpravě svých procesů a vyvíjí úsilí ke 
zdokonalování zavedeného vnitřního oznamovacího systému, jako souhrnu postupů 
pro přijímání oznámení, jejich evidenci a zpracování, ochranu totožnosti 
oznamovatele a ochranu informací uvedených v oznámení. Tento systém nově 
reguluje vnitřní směrnice Společnosti o ochraně oznamovatelů protiprávních jednání.  

Základem systému je  

Compliance linka Pivovary CZ Group a.s. 

 

 

 

 

 



Co je to Compliance linka? 

Pro zaměstnance, obchodní i neobchodní partnery zřídila Společnost Compliance 
linku, jejímž prostřednictvím je možné podat oznámení neetického a protiprávního 
jednání, které se týká Společnosti. Oznámení je možné podávat také prostřednictvím 
Ministerstva spravedlnosti ČR. 

Všechna oznámení budou předána určené příslušné osobě, jež se v rámci své 
činnosti touto oblastí zabývá. Příslušná osoba oznámení prošetří a při důvodných 
oznámeních doporučí opatření k nápravě. Informaci o výsledku šetření příslušná 
osoba zašle oznamovateli, je-li znám. 

Upozorňujeme, že Compliance linka není určena k řešení problémů v rámci běžného 
obchodního styku s partnery Společnosti, k uplatnění reklamací ani pro ohlašování 
mimořádných událostí (např. havárie, požáry, nehody, pracovní úrazy atd.) či k 
vyřizování osobních sporů mezi zaměstnanci. 

 

 

Kdo se může na Compliance linku s oznámením obrátit? 

Oznámení může podat fyzická osoba, která ve vztahu ke Společnosti vykonává či 
vykonávala práci nebo jinou obdobnou činnost v souvislosti s níž oznámení podává. 

Prací nebo jinou obdobnou činností se pro účely zákona o ochraně oznamovatelů 
rozumí 

o závislá práce vykonávaná v základním pracovněprávním vztahu, 
o samostatná výdělečná činnost, 
o výkon práv spojených s účastí ve Společnosti či jiné právnické osobě, 
o výkon funkce člena orgánu Společnosti, 
o plnění úkolů v rámci činnosti Společnosti, v jejím zájmu, jejím jménem nebo na 

její účet, 
o dobrovolnická činnost, 
o odborná praxe, stáž, nebo 
o výkon práv a povinností vyplývajících ze smlouvy, jejímž předmětem je 

poskytování dodávek, služeb, stavebních prací nebo jiného obdobného plnění. 

Společnost není povinna přijmout oznámení od osoby, která nesplňuje shora uvedená 
kritéria podle uvedeného zákona ani podání anonymní. 

 

 



 

 

 

Podání oznámení na Compliance linku 

Každá osoba – oznamovatel, který se v souvislosti s prací nebo jinou obdobnou 
činností dozví o porušování práv, může podat na Compliance linku informace 
o možném protiprávním jednání, k němuž došlo nebo má dojít. 

O ústním či telefonickém oznámení se pořídí písemný záznam příp. se souhlasem 
oznamovatele záznam zvukový. Oznamovatel by měl jednat ve veřejném zájmu 
a v dobré víře, že jím podávané oznámení se opírá o věrohodná fakta a skutečnosti. 
Pokud oznamovatel podá vědomě nepravdivé oznámení, dopustí se přestupku, 
za který lze uložit pokutu do 50 000 Kč. 

Neobsahuje-li opakované oznámení nové skutečnosti, příslušná osoba se jím dále 
nezabývá. O tomto se oznamovatel vyrozumí písemně bez zbytečného odkladu. 

Z ochrany jsou vyloučena vědomě nepravdivá oznámení, tedy oznámení informací, o 
nichž neměl oznamovatel oprávněné důvody se domnívat, že jsou pravdivé, tzn. že 
pravdivosti oznamovaných informací musí okolnosti přinejmenším nasvědčovat. 

Compliance linka není určena pro oznámení, která rozporují rozhodnutí vydaná 
soudem ve věci týkající Společnosti. 

 

Oznámení se podává Compliance lince: 

• písemně elektronicky prostřednictvím e-mailové adresy 
compliance@pivovary.cz nebo  

• v listinné podobě zaslané/doručené na adresu Společnosti s označením 
na obálce „Compliance linka – neotvírat“ anebo vhozené do  schránky 
označené „Oznámení – stížnosti“ určené pro příjem oznámení ve vestibulu 
zaměstnaneckých šaten v budově č.p. 3622 „Obchodní úsek“ nebo 

• osobně u příslušné osoby níže uvedené /a to nejdéle do 10 dnů ode dne, kdy o 
to oznamovatel požádal/ nebo 

• telefonicky na níže uvedeném telefonním čísle. 
 

Kontaktní údaje pro oznámení na Compliance linku: 

Jméno, příjmení příslušné osoby                  Mgr. Martin Zvoníček 
Adresa pro zasílání písemných oznámení    Komenského 3622/34a, 750 02 Přerov 
Telefon                                                          + 420 724 776 744 
e-mail                                                            compliance@pivovary.cz 
 

mailto:compliance@pivovary.cz


 

Jaký je další postup? Jaký je výsledek prošetření oznámení?  

 
Do 7 kalendářních dnů oznamovatel obdrží potvrzení o tom, že oznámení bylo přijato. 

Příslušná osoba posoudí důvodnost podaného oznámení. Informuje oznamovatele o 
výsledcích posouzení důvodnosti oznámení a o přijetí vhodných opatření k nápravě 
nebo předejití protiprávního stavu. 

V průběhu prošetřování může příslušná osoba požádat o objasnění 
sdělených informací nebo o poskytnutí dodatečných informací. 

Není-li oznámení vyhodnoceno jako důvodné, příslušná osoba bez zbytečného 
odkladu písemně vyrozumí oznamovatele o tom, že na základě skutečností 
uvedených v oznámení a všech okolností, které jí jsou známy, neshledala podezření 
ze spáchání protiprávního jednání, nebo shledala, že oznámení se zakládá 
na nepravdivých informacích, a poučí oznamovatele o právu podat oznámení 
u orgánu veřejné moci.  

Je-li oznámení vyhodnoceno jako důvodné, příslušná osoba navrhne Společnosti 
opatření k nápravě protiprávního stavu.  

O přijatých opatřeních Společnost neprodleně vyrozumí příslušnou osobu. Příslušná 
osoba o přijatých opatřeních vyrozumí oznamovatele bez zbytečného odkladu. 

Nejpozději do 30 dnů od přijetí oznámení by oznamovatel měl obdržet vyrozumění o 
tom, jakým způsobem bylo oznámení posouzeno. Lhůta na prošetření může být ve 
složitých případech dvakrát prodloužena o 30 dnů (celkem tedy na 90 dnů).  

 

 

 

 

 



 

 

 

Ochrana oznamovatelů, důvěrnost informací a ochrana 

osobních údajů 

Vaším oznámením se budeme zabývat, k tomu je však nezbytné, abyste nám poskytli 
náležité informace, které budou aktuální, konkrétní a které také můžeme ověřit. 

Zajišťujeme důvěrnost a ochranu vaší identity, jakož i veškeré komunikace mezi vámi 
a Společností. Je vaší volbou, zda zůstanete v anonymitě. 

Přístup k oznámením má pouze příslušná osoba – tedy osoba pověřená přijímáním a 
vyřizováním oznámení podaných prostřednictvím vnitřního oznamovacího systému. 

Společnost nepostihuje ani neznevýhodňuje osobu, která v dobré víře podala 
oznámení. 

Odpovědní zaměstnanci Společnosti jsou vázáni povinností zachovávat mlčenlivost 
po celou dobu šetření oznámení, na druhé straně však jsme v zákonem stanovených 
případech vázáni oznamovací povinností vůči příslušným orgánům veřejné moci. 

Zajišťujeme zabezpečení veškerých dat sdělovaných prostřednictví Compliance linky 
proti zneužití, plníme zákonné povinnosti na jejich ochranu při jejich zpracování, 
uchování a archivaci. 


